

Procès-verbal - Assemblée Générale Annuelle 2022
Association de Contact-Impro (ACI)
3 avril 2022 – Réunion virtuelle

Sont présent.e.s : Manon Beaudoin, Emmanuel Benoit, François Dandurand, Loïs Darie, Marine Domini, Andrew Harwood, Olivier Michaud, Vincent-Nicolas Provencher, Danielle Riome.

01) Ouverture de la séance à 11h16

02) Élection de la présidence et du secrétariat de l'AGA 2022

Marine Domini propose Olivier Michaud comme président, secondé Andrew Harwood.

Olivier Michaud propose Marine Domini comme secrétaire. Secondé par Manon Beaudoin. Adopté à l'unanimité.

03) Lecture et adoption de l'ordre du jour de L'AGA 2022

Olivier Michaud propose l'adoption, Loïs Darie seconde. Adopté à l'unanimité.

04) Lecture et adoption du procès-verbal de l'AGA 2021

Lecture et adoption du procès-verbal de l'AGA 2021

Olivier Michaud propose l'adoption. Andrew Harwood seconde. Adopté à l'unanimité.

Rapport du CA pour l'année 2021 à 11h26

05) Rapport annuel de l'année 2021 du représentant du CA

Par Olivier Michaud

2021 n'a pas été une année normale, il n'y a pas eu d'activité.

La chose à noter est la lettre que les membres de l'ACI ont fait ensemble pour annoncer à la communauté que l'on attendrait pour reprendre les activités, à cause du passeport vaccinal qui nous obligerait à refuser des gens et du manque de personne dans l'association.

Les points de vue de tous étaient différents mais c'était très intéressant d'échanger, on y a tous mis beaucoup du notre pour arriver à un consensus.

06) Présentation du bilan financier

Par Loïs Darie

Il y a eu très peu de dépenses comme pas d'activité.

Nous avons été obligé de garder les assurances pour ne pas perdre notre tarif préférentiel et nous avons une grosse dépense pour l'hébergement du site web qui a été payé pour les 3 prochaines années.

Le bilan doit être signé et une copie doit être envoyée au gouvernement fédéral. Manon Beaudoin s'en occupe.

07) Adoption du bilan financier du 31 décembre 2021

François Dandurand propose l'adoption du bilan financier et Olivier Michaud seconde. Adopté à l'unanimité.

08) Approbation des décisions prises par le CA dans l'année 2021

A ajouter : démission de Leyla Demir au poste de responsable du jam du dimanche, en date du 18 novembre 2021.

Danielle Riome propose l'adoption des décisions prises en 2021, Emmanuel Benoit seconde. Adopté à l'unanimité.

Reprise des activités post-Covid à 11h51

09) Recrutement de nouveaux responsables

L'ACI ne peut pas fonctionner sans responsables des comités. Il manque un.e comptable, un.e responsable des communications, un.e responsable pour le jam du dimanche, un.e responsable pour les classes du dimanche.

Nous sommes en sous-effectif sévère.

Le CA annonce que nous fermerons l'association dans 1 an si les postes clés ne sont pas remplis.

Il est important de trouver des personnes motivées et intéressées à reprendre les postes, pour la survie de l'ACI et pour pouvoir continuer à danser ensemble.

François Dandurand pense que nous avons perdu des personnes parce qu'il y a un manque de motivation dans l'ACI. Il faut reprendre les activités et avoir une stratégie. Il pense que les danseurs vont revenir rapidement.

V-N Provencher appuie F. Dandurand, on pourrait juste faire reprendre 1 jam et en parler aux cercles de fermeture pour aller recruter à même les activités. On ne pourra pas recruter si on n'a pas d'activités selon lui.

10) Point sur les consignes gouvernementales

Andrew Harwood fait le point sur les mesures : le masque est encore obligatoire jusqu'au 15 avril, mais il n'y a plus de distanciation obligatoire.

Consignes du gouvernement en date du 3 avril 2022

<https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/culture-communications/publications-adm/plan-relance/TABLEAU-mesures-paliers-alerte.pdf>

Loisirs culturels	À l'intérieur, le port du couvre-visage est obligatoire en tout temps, sauf au moment de boire ou de manger ou lors de la pratique de l'activité physique (notamment la danse de loisir). Selon les règles de la CNESST (https://www.cnesst.gouv.qc.ca/fr/prevention-securite/coronavirus-covid-19/trousse-covid-19-guide-outils), pour les employés ou les bénévoles, le port du masque de qualité en continu ainsi que le respect de la distanciation de deux mètres sont exigés.
--------------------------	--

Marine Domini est entré en contact avec le Studio 303 et le studio Parbleu. Le studio Parbleu n'a pas répondu encore mais le studio 303 est ouvert à recevoir le jam du dimanche prochainement.

Ce n'est pas possible pour l'instant par contre car dans le protocole privé du Studio 303 ils demandent toujours de la distanciation, mais ils sont en train de revoir leur protocole et cela pourrait changer sous peu.

11) Discussion sur la reprise des activités

F. Dandurand pense qu'on doit reprendre assez rapidement même s'il y a un déficit. Le temps est venu et c'est en reprenant petit à petit qu'on pourra repartir les activités.

Manon Beaudoin pense que nous devons avoir un esprit de relance. Le jam du dimanche est pour elle l'activité à reprendre en priorité. Elle propose de faire un test vers mai-juin, puis une relâche pour l'été en utilisant l'idée de V-N Provencher : utiliser les cercles de fermeture pour communiquer le besoin de nouvelles personnes et recruter à même le jam.

V-N Provencher demande au CA s'il est possible d'avoir un léger déficit avec la reprise des activités.

O. Michaud explique que nous avons un peu d'argent et que ça vaut la peine de prendre le risque.

V-N propose de s'occuper d'organiser les jams du printemps.

Marine propose de reprendre les jams du printemps dans un studio plus petit que le Studio 303 (par exemple Fleur d'Asphalte à 14\$/h).

V-N Provencher est d'accord avec cette idée.

F. Dandurand et M. Beaudoin proposent un jam de 2h au début pour la reprise.

Plan annuel 2022 à 12h27

12) Plan annuel 2022 et budget prévisionnel 2022

Lois Darie présente le budget, en considérant un jam du dimanche à 15 danseurs à partir de septembre avec une entrées à 10\$ pour sortir une compensation pour le comptable, l'organisateur des jams et le/la responsable des communications.

M. Beaudoin n'est pas d'accord avec le prix de 10\$ qu'elle juge trop élevé. Elle pense que l'ACI pourrait absorber les coûts administratifs au début.

V-N Provencher voudrait reprendre les activités vers mai-juin pour commencer, avec une sliding scale et un jam aux 2 semaines pour 2h, donc 4 jams au printemps. Tout le monde est d'accord.

L. Darie est ok pour la sliding-scale de 5\$ à 10\$ mais il faut en discuter en détails. Il insiste qu'il est important de trouver du monde pour s'impliquer dans les postes vitaux. Les responsables se donnent du mal pour organiser des activités à faible coût mais nous avons besoin de gens motivés pour nous rejoindre.

M. Beaudoin soutient Lois. Elle propose qu'on rémunère les responsables quitte à avoir un déficit de façon exceptionnelle pour notre relance.

Vote à main levée, tout le monde est d'accord.

V-N propose d'organiser une rencontre après les jams de mai-juin, pour partir un groupe de relance.

O. Michaud demande que le CA soit copié.

Olivier Michaud propose et Danielle Riome seconde l'adoption du budget prévisionnel 2022.

On laisse de côté le plan d'annuel qui a été publié sur le site web et on garde le plan discuté.

Olivier Michaud propose et Manon Beaudoin seconde l'adoption du plan annuel 2022

13) Varia

Pas de varia

Élection à 13h10

14) Élection

Olivier Michaud, Marine Domini et Valésia Landry restent les membres du CA pour 2022.

Le CA s'engage à chercher de nouvelles personnes pour faire partie du CA à la reprise des activités.

*Olivier Michaud propose la levée de l'assemblée et Marine Domini seconde.
Adopté à l'unanimité*

FIN de l'assemblée à 13h23